
 

  

 

 

НАЗАЛЬНА КАНЮЛЯ ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ "ВОЛЕС" 

(для дорослих) 

 

Інструкція по використанню 

 

Призначення  

Назальна канюля призначена для подачі кисню з фіксованою концентрацією на вході кисневої 

лінії. Можна також застосовувати для проведення інгаляційного лікування. 

 

Опис виробу: 

Назальна канюля виготовлена з прозорого нетоксичного полівінілхлориду, Прямі носові зубці 

виготовлені з м'якого термопластичного полімеру. Термопластический матеріал носових зубців 

не викликає дискомфорт у пацієнта, забезпечує рівномірну подачу кисню, краї канюлі гладкі, 

закругленої форми, що виключає ризик пошкодження слизової носа. Канюля легко фіксується в 

носових отворах хворого за рахунок регулювання довжини петлі. Під час кисневої терапії 

можна приймати їжу, розмовляти. При тривалому використанні канюлі необхідно 

застосовувати зволожувач на початку кисневої лінії. Довжина кисневої трубки для підключення 

до магістралі – 2м. Колір: прозора. 

Виріб стерильний, нетоксичний, для одноразового використання. Кожна канюля упакована 

індивідуально. 

 

Протипоказання по використанню: 

При використанні виробу за призначенням і в відповідності до даної інструкції, протипоказань і 

обмежень в використанні не має. 

 

Підготовка до використання: 

Виріб повністю готовий до роботи і додаткової підготовки перед використанням не потребує. 

 

Запобіжні заходи:  

 Для одноразового використання. Викинути після використання. 

 Не використовувати якщо упаковка відкрита або пошкоджена. 

 Не зберігати при екстремальних температурах і вологості. Зберігати в холодних та сухих 

приміщеннях. 

 Переконайтесь, що всі з'єднання надійні, а повітря вільно циркулює по трубці. 

 

Спосіб використання: 

1. Приєднайте кисневу трубку до джерела кисню та встановіть призначену лікарем 

швидкість потоку кисню. 

2. Переконайтесь, що кисень проходить через назальну канюлю. 

 

 

 

 



 

3. Вставте носові зубці в ніздрі пацієнта та відведіть кисневу трубку за вуха і під 

підборіддя. 

4. Обережно завіксуйте канюлю. 

 

Маркування на товарі: 

      
 

Партія, дата виробництва та термін придатності вказані на упаковці. 

 

 Виробник: Ningbo Great Mountain Medical Instruments Co. Ltd  

No.309 Xigu Road, Xiangshan County, 315700 Ningbo City, Zhejiang Province, China 

 

Уповноважений представник виробника  в Україні:   

ТОВ «ЛА МЕД»,  

04210, м. Київ, проспект  Героїв Сталінграда, 2-Г, корпус 1. 
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